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Május 25-én, szombaton este 
ismét vidám, serlegeket és ok-
leveleket szorongató kis csapat-
tal érkeztünk városunkba. A 
„Szakmai idegen nyelv a gaszt-
ronómiában” című verseny 
2008 decemberében kezdődött, 
amellyel elindult a „Székelyek” 
néven benevezett, szakácsok-
ból és pincérekből álló csapa-
tunk sikersorozata. Mezőtúron, 
a 626. sz. Szakképző Iskola és 
Kollégium második alkalom-
mal rendezte meg hagyomány-
őrző országos versenyének dön-
tőjét. A verseny célja két idegen 
nyelv, a német és az angol  ösz-
szekapcsolása anyanyelvünk, a 
magyar segítségével, a gasztro-
nómiai ismeretek gyakorlása és 
bővítése, a szakács és pincér is-
meretek együttes alkalmazása, 
kultúrtörténeti ismeretek bőví-
tése volt. A webtan.hu interne-
tes oldalon történt regisztrálás 
után három forduló követke-
zett. A német és angol nyelvű 
kérdések vendéglátás témakör-
ben tesztjellegűek voltak. Élel-
miszerismeret, konyhatechno-
lógiai műveletek, konyhai esz-
közök, munkaruhák, receptek, 
étlap-itallap felépítése, menü-
tervezés, terítés, és egyéb, a 
vendéglátással kapcsolatos fel-
adatok vártak a versenyzőkre. 
Ezek a kérdések fokozatosan 
nehezedtek fordulóról forduló-
ra. A 16 különböző nagyváros 
csapatai közül a harmadik for-
duló végén az első hat jutott a 
döntőbe, a „Székelyek” az elő-
kelő harmadik helyen.

Izgalommal néztünk elébe 
az utolsó fordulónak, ahol már 
a helyszínen szigorú zsűri előtt 
kellett megmutatni szakmai- és 
idegen nyelvi tudásunkat. A ki-
merítő, 12 feladatból álló dön-
tőre négyhetes intenzív felké-
szüléssel érkeztünk. Csapa-
tunk tagjai a nagyobb város-
ok neves szakképző iskoláit is 
maga mögé utasítva, az első he-
lyet szerezte meg. Idegen nyel-
ven készített plakátjaink, me-
nükártyáink, az idegen nyelvű, 
gyakorlatban, élethűen bemu-
tatott szituációs párbeszédeink, 
receptalkotásunk, a helyszínen, 
bográcsban elkészített ételünk, 
kiváló csapatmunkánk nyerte 
el a zsűri tetszését. A 60 000 
Ft értékű díjazásból rengeteg 
ajándékot kaptunk. De ennél és 
az elismerő szavaknál is fonto-
sabb az idegen nyelvi tudás és a 
tanulás közben szerzett tapasz-
talat, ami a munkaerőpiacon és 
az Európai Unióban is verseny-
előnyt jelent. Emellett a közelgő 

szakképesítő vizsga szakmai és 
vizsgakövetelményei is előírják 
a szakmai idegen nyelvi írásbe-
li és szóbeli próbatételt. Remél-
jük, egy ilyen eredmény után 
ezeket az akadályokat is siker-
rel veszik tanulóink.

A csapatunk tagjai a 3/13 H 
osztályos, végzős szakács és 

pincér tanulók: Moldván Anna, 
Sovány Gergő, Sándor Judit és 
Bakró János voltak.

A felkészítést segítették 
Opauszkiné Janecskó Erika né-
met nyelvtanár, Bangócz Ág-
nes angol nyelvtanár, Lestyán 
János szakoktató. Gratulálunk 
a csapatnak!

A szakképzésben tanulók 
gyakorlati képzését az iskolai 
tanműhelyeken kívül gazdál-
kodó szervezetek, egyéni vál-
lalkozók is végezhetik tanuló-
szerződéses formában. A gya-
korlati oktatást végző szakok-
tatók is nagy hangsúlyt fektet-
nek a felzárkóztatás mellett a jó 
képességű tanulók fejlesztésé-
re, versenyeztetésre, a tehetség-
gondozásra. Kis Szandra 2/12. 
G osztályos fodrász tanuló or-
szágos és nemzetközi verse-
nyeken elért eredményei régi-
ónkban egyedülállóak. Szandra 
gyakorlati képzését Hódmező-
vásárhelyen a ME-NA Oktatási 
Bt. látja el, oktatója Meszlényi 
Tamásné. 

A fodrász szakmai verse-
nyekre való felkészülést kü-
lön nehezíti a modellekkel 
való összhang megteremtése, 
a szakmai feladatok megoldá-
sa mellett a megfelelő ruházat 
kiválasztása és smink elkészí-
tése, a kiírt versenykategóriák 
fi gyelembe vétele. Ezek a ver-
senyek igazi erőpróbát jelen-
tenek a résztvevők számára, 

megmérettetik szakmai tudá-
suk, kreativitásuk, állóképessé-
gük, kitartásuk és ambíciójuk, 
továbbá jó lehetőséget biztosí-
tanak a tapasztalatcserére és a 
szakmai fejlődésre. Szandra a  
2008/2009-es tanévben először 
2008. október 26-án, a MOSZI 
által Budapesten megrende-

zett versenyen vett részt, ahol 
két kategóriában is megmutat-
hatta tudását. A női divat haj-
vágásban 50 indulóból a 4. he-
lyezést sikerült megszereznie, 
férfi  divat hajvágásból szintén 
50 résztvevőből az 5. helyezést. 
A dobogós helyezésről éppen 
hogy lecsúszva, de rengeteg ta-
pasztalattal tért vissza gyakor-
lati helyére, ahol rögtön meg-
kezdte a felkészülést a követ-
kező megmérettetésre. 2009. 
március 08-ig kellett várni a 
LISAP Fodrászversenyre, ame-
lyet Kiskunfélegyházán ren-
deztek meg. Szandra férfi  divat 
szárítás kategóriában indult és 
a kiváló szakmai teljesítmény 

és a megfelelő modellválasztás 
meghozta a várt eredményt, 1. 
helyezéssel díjazták munkáját. 
A sikersorozat még ezek után 
sem ért véget. 2009. márci-
us 22-én már nemzetközi ver-
senyen indulhatott a Miskolci 
Kézműves Kupán. Extrém női 
hajvágás kategóriában 30 in-
dulóból  3. helyezést ért el, míg 
férfi  divat szárításban 98 indu-
lóból az 5. lett. Fodrász tanu-
lónk ezek után már rutinos ver-
senyzőként érkezett Békéscsa-
bára, a HAIR-LINE Kft. támo-
gatásával a Kós Károly Szak-
képző Iskolában megrendezett 
fodrászversenyre. Itt 30 induló-
ból az előkelő 2. helyezést érte 
el férfi  divat vágás-szárítás ka-
tegóriában. 

Kis Szandra elméleti és gya-
korlati oktatóinak valamint a 
modellek munkáját ezúton is 
köszönjük, gratulálunk.

Az elért eredmények a szak-
ma szeretetét, a szakmatanulás 
fontosságát is jelentik, egyúttal 
biztosítanak minket arról, hogy 
jó úton járunk, szakképzésünk 
egyre erősödik. Bízunk ben-
ne, hogy tanulóink a jövőben 
hasonló helyezésekkel öregbí-
tik az iskolánk, Szarvas Város 
Közoktatási és Közgyűjtemé-
nyi Intézménye Székely Mihály 
Szakképző Iskolája jó hírnevét. 

Sutyinszky Zoltán, gyak.okt.
vezt.

Sorozatos, országos sikerek a Székely szakképzésében

A nyertes csapat Lestyan János, Sovány Gergő, Opauszkiné 
Janecskó Erika, Bakró János, Hornok László, Sándor Judit, 

Moldván Anna

LISAP Kiskunfélegyháza-2009 
férfi  divat szárítás (I. hely)

Elköltöztünk
A Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat 

Szarvasi Csoportja 
elköltözött. 

Új címünk:Szarvas
Kossuth u. 30. 
Az ügyeleti idő 

változatlan: kedd, péntek 
9-12 óráig.

Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat 

Szarvasi Csoportja

Meghívó
A Szarvasi Aranykor Nyug-

díjas Egyesület Férfi -napi va-
csorát rendez május 16-án 18 
órától a Vas Fémipari Zrt. ebéd-
lőjében. Jegyek az ügyeleten 
(Rákóczi u. 3. sz.) valamint a 
bizalmiaknál átvehetők. Menü: 
birkapörkölt, sült. Program: kö-
szöntő, vacsora, tánc, tombola. 
Tisztelettel várjuk tagjainkat.

Vezetőség


